SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

DI 187 18 171 1: 59

MARIA AUXILIADORA HIDALGO DE CUCALON, en mi calidad de Gerente General y representante legal de la compañía ECUAFONTES S.A., con número de expediente 126315, adjunto a la presente la siguiente decumentación para el respectivo registro:

- 1. Original de la nómina de accionistas de la compañía ECUAFONTES S.A. y datos generales de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters) firmada por su Apoderado y Representante Legal.
- Original de la nómina de accionistas de la compañía ECUAFONTES S.A. y
 datos generales de la Fundación de Interés Privado denominada FUNDACION
 RAICES, firmada por su Primer Vicepresidente.
- 3. Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la sociedad ABP Corp. (American Business Promoters).
- 4. Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la Fundación de Interés Privado denominada FUNDACION RAICES.
- 5. Copia notariada de la escritura de poder general otorgado por la sociedad extrajera ABP Corp. (American Business Promoters).
- Copia notariada de la escritura que contiene la designación del Dr. Luis Alberto
 Ortega Trujillo como Primer Vicepresidente de la Fundación de Interés Privado
 denominada FUNDACION RAICES.
- 7. Copia de mi nombramiento de Gerente General y representante legal de la compañía ECUAFONTES S.A., cédula de ciudadanía y certificado de votación.

Sin otro particular, quedo de usted.

p. ECUAFONTES S.A. RUC # 09925027890071

MARIA AUXILIADORA HIDALGO DE CUCALON

GERENTE GENERAL

C.C. 0904868114

O.K.